

SPOMENDANI I MISNE NAKANE—Pregrada

PON 25.10.	Krizant	18:00	Ivan, Milan, Paulina Krušlin * Anica Posavec gd, Terezija, Josip Burić * Marijan Golubić
UTO 26.10.	Dimitrije Srijemski	18:00	Stjepan Krog * s. Ljubica Kozulić
SRI 27.10.	Namat	18:00	Slavica gd, Stanko, Julijana, Franjo Burić * s. Ljubica Kozulić
ČET 28.10.	Šimun i Juda Tadej, apostoli	17:30 18:00	KLANJANJE Sveta misa: Mira Hlupić * s. Ljubica Kozulić
PET 29.10.	Honorat	18:00	Dragutin Gorupić (A. Presečki) * s. Ljubica Kozulić * Ljudevit Kanjuh, Slavko, Marijan Vnuk, Nikola Ban, Josip Fakleš
SUB 30.10	Marcijan	18:00	s. Ladislava Rakuljić * Dominik i Milan Herak, Ivan, Marija Herak, Augustin, Ana, Milan Faget, Ivan i Milka Pavić * Mladen, Dragec Kordej, Dragec, Ana Jagić
NED 31.10.	Župna crkva	7:00	Za duše u čistilištu
31. NED. KROZ GOD.		8:00	Dragutin Hereg * Slavica, Biserka, Josipa Leskovar
	Sv. Ana	9:30	Zahvalnica Na nakanu
	Župna crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		16:30	Na nakanu
		18:00	ob. Lamot, Vnuk i Živičnjak, Nenad Vdović * Anica Posavec, Terezija, Josip Burić, Miroslav Malogorski

PREDSTOJEĆA DOGAĐANJA U ŽUPI PREGRADA

- 31. listopada 2021.** - zahvalnica u kapeli sv. Ane
1. studenog 2021. - Svetkovina Svih Svetih
2. studenog 2021. - Spomen vjernih mrtvih— Dušni dan
3. studenog 2021. - Sv. Hubert
4. studenog 2021. - godišnjica smrti mons. Vinka Gregura
6. studenog 2021. - Sveti Leonard – Lenart—proštenje
7. studenog 2021. - Misa i blagoslov vina u čast sv. Martina



Župni list

Rkt. Župa
 Uznesenja BDM
 Pregrada i
 Sv. Mirko Kostel
BR.: 531/2021
MOB. ŽUPNIK:
 091/381– 6210
 24.10.2021.



TRIDESETA NEDJELJA KROZ GODINU

Misijska nedjelja

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Kad je Isus s učenicima i sa silnim mnoštvom izlazio iz Jerihona, kraj puta je sjedio slijepi prosjak Bartimej, sin Timejev. Kad je čuo da je to Isus Nazarećanin, stane vikati: »Sine Davidov, Isuse, smiluj mi se!« Mnogi ga ušutkivahu, ali on još jače vikaše: »Sine Davidov, smiluj mi se!« Isus se zaustavi i reče: »Pozovite ga!« I pozovu slijepca sokoleći ga: »Ustani! Zove te!« On baci sa sebe ogrtač, skoči i dođe Isusu. Isus ga upita: »Što hoćeš da ti učinim?« Slijepac mu reče: »Učitelju moj, da progledam.« Isus će mu: »Idi, vjera te tvoja spasila!« I on odmah progleda i uputi se za njim. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Postoji malo ljudi koji mogu reći da nisu nikada bili bolesni. Veoma malo ljudi može reći, da nikada nisu bili žalosni, da nisu bili bez nekog problema i nekih teškoća. U izvjesne ljudske teškoće spadaju bolesti ili prirodne mane. Od bolesti i smrti nisu imuna djeca, mladi, ni ljudi u najljepšim godinama života kao ni starije osobe. Teško je čovjeku koji je gluhi pa ne čuje sve što bi trebao i želio čuti, a još je teže čovjeku koji je slijep i ne vidi danjega svjetla niti lijepe Božje prirode. Slijepim ljudima veoma je teško kretati se putem i stići do željenog cilja. Svjetlo i oči dva su neprocjenljiva Božja dara - dva remek djela Božje stvaralačke snage i mudrosti. Bez svjetla - svijet ne bi bio naš svijet niti bi bilo života na njemu. Naša zemlja bila bi mrtva, ledena i beživotna pustinja na kojoj ništa ne bi živjelo.

Draga braćo i sestre, bez očiju nema svjetla. Slijepcu uzalud sunce obasjava oči, uzalud sjaje zvijezde - uzalud se pale kućne žarulje i ulični reflektori. Njegov je svijet beskrajno more mraka, njegovo svjetlo vječna tama, njegov život lanac tužnih i crnih dana. Toga je bio svjestan slijepac iz današnjeg sv. Evanđelja. On je čuo za postojanje jednog čovjeka koji je istodobno Bog, čudotvorac, Isus Krist, koji mu može pomoći. On ima moć dati mu vid i potpuno zdravlje. Njemu je moguće učiniti ono, što drugim ljudima ni zamislivo nije. Isus je šansa i posebna prilika koju slijepi čovjek Bartimej ne želi propustiti. U početku je to izgledalo bezizgledno, jer ga Isus neće moći čuti u velikoj masi ljudi. Neki su mu savjetovali da odustane od toga pothvata. Međutim slijepi čovjek ne više glasno samo iz grla, nego iz sveg svog srca: Isuse, Sine Davidov, pomoz mi, da progledam. On više iz svoje duboke vjere u kojoj ga Bog dobro čuje.

Slijepi Bartimej je i kao slijepac vidio ono što mnogi ne vide. On je očima svoga duha i svoje vjere vidio Isusa. On priznaje Isusa Mesijom, sinom Davidovim, svojim Učiteljem. On vjeruje da mu Isus može pomoći, i na ušutkavanje mnogih on ne zastaje nego uporno ide za Isusom. Isus se zaustavlja, ne može mimoći vjeru čovjeka i njegovu veliku životnu potrebu. Isus sâm kao Svjetlo, čovjeku otvara oči, daruje mu svjetlo dana i sposobnost normalnog kretanja, a time i pravi život. Vraća ga među zdrave i normalne ljude. Možda Isus i kraj nas prolazi, ali ga za razliku od onog slijepca iz Evanđelja često ne opažamo niti mu se istinski približavamo? Zato si postavljamo pitanje: možemo li i mi u takvoj vjeri doviknuti: Isuse Sine Davidov smiluj nam se! Pomozi nam u našoj nevolji, daj nam snage kad nam je teško. Smatram, da smo mi mnogi još u mraku neznanja i u sjeni prave vjere. Hodamo zavezanih očiju iznad ponora ne obazirući se dovoljno na Vječno Svjetlo koje nije daleko od nas. Isus nije gluhi. Ako nam se čini da nas koji puta i ne vidi, to ne znači da ne čuje kad mu žarko i iskrena srca vapimo. Isus također želi pokazati i nama da je prvi korak k svakom ozdravljenju zapravo slušanje. Saslušati čovjeka u njegovom jadu, dati mu priliku da se izgovori, da postane svjestan svoje situacije –Zaustaviti se na putu svojih obveza i dužnosti koje treba obaviti, i dati vremena i prilike svom djetetu, ženi, mužu, ocu, majci, bratu, sestri... da osjeti kako ima netko tko ga razumije i prihvaća u njegovoj boli, i kako nije sam. I dovedimo ih Isusu. Jer Isus zna, može i hoće. Vjerujemo li u to? Hoćemo li i mi čuti riječi: „Idi, vjera te je tvoja spasila”? Molimo Gospodina, da nam pomogne u pronalaženju pravoga puta i pravoga Svjetla, da pokraj svojih zdravih očiju ipak ne budemo slijepi za Božja djela koja nam je Bog pokazao i darovao.

KRIZMANICI—župni vjeronauk

Ponedjeljak

16:30—8.a

17:00—8.b

Utorak

16:30—8.c i učenici ostalih škola

PRVOPRIČESNICI—župni vjeronauk održava se subotom

• 8:30-9:05—3.a

• 9:15-9:50—3.b

• 10:00-10:35—3.c i učenici područnih škola

ZARUČNIČKI TEČAJ U ŽUPI PREGRADA

Tečaj se provodi od 27. do 30. listopada 2021. u župnoj dvorani, s početkom u 19:00 sati. Pozivam zaručnike da prisustvuju tečaju.

PROMJENA TERMINA NEDJELJNIH MISA

Sljedeće nedjelje dolazi do promjene računanja vremena. Vrijeme se pomiče jedan sat unatrag. Zbog toga se večernja sveta misa nedjeljom, koja je inače počinjala u 19:00 sati pomiče na 16:30 sati.

POKOPAN U ŽUPI PREGRADA

Josip Burić: rođen 10.4.1936. u Cigrovcu, stan: Cigrovec 78, supruga: Vera r. Šorša, umro 16.10.2021, u Bračku, pokopan 19.10.2021 u Pregradi. Sinovima Josipu i Marijanu te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Mijo Krklec: rođen 12.1.1926. u Putkovcu, stan: Putkovec 62, supruga: Jelena r. Krklec, umro: 20.10.2021. u Bračku, pokopan: 22.10. 2021. u Pregradi. Sinu Željku i ostaloj rodbini izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

Radovi na sakralnim objektima u Pregradi i Kostelu

Započeli smo radove na župnoj crkvi Uznesenja BDM Pregrada. Prema odredbi Konzervatorskog zavoda, moramo sanirati puknuća između tornjeva i zabata, koja su nastala usred petrinjskog potresa. Pojavilo se puknuće i na samoj freski, koja se nalazi na pročelju crkve. Zbog toga moramo pristupiti i restauraciji freske i obnovi pročelja crkve. Radovi će se odvijati prema financijskim mogućnostima, a cijena radova s PDV-om iznosi 570 000 kuna. U Kostelu su započeli istražni radovi na kapeli Trpećeg Isusa. Do sada smo napravili 3D snimke kapela sv. Leonarda, sv. Ane, sv. Jurja, a u Kostelu župne crkve sv. Mirka i starog župnog dvora. Svi navedeni objekti kulturno su dobro pod zaštitom te je za njih potrebno izraditi detaljnu dokumentaciju.

ŽUPA KOSTEL—raspored misa

UTO 26.10.	Dimitrije Srijemski	17:00	Josip, Marija, Josipa, Milan, Mikulas, Marija Leskovar, Ana, Ivan Gajšak
SUB 30.10.	Marcijan	14:00	Krštenje: Luka Skosples
NED 31.10.	31. Ned. kroz god.	9:30	Marija, Milan Grilec

VJERONAUK—PRVOPRIČESNICI ŽUPE KOSTEL

Subotom u 9:00 sati

MISE RADNIM DANOM

Od sljedeće nedjelje, zbog promjene računanja vremena, večernje svete mise radnim danom bit će u 17:00 sati.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Luka Skosples: rođen: 1.7.2021. u Bračku, roditelji: Josip i Ivana r. Grilec, stan: Bregi Kostelski 83. Krštenje prima 30.10.2021. u župi Kostel.